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L’ÉTAT D’ESPRIT DES 

FRANÇAIS À LA VEILLE 

DU SECOND TOUR DES 

ÉLECTIONS MUNICIPALES
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FICHE TECHNIQUE

ÉCHANTILLON

3 004 personnes inscrites sur les 
listes électorales, représentatives 
de la population française âgée 
de 18 ans et plus.

Enquête réalisée 
les 26 et 27 juin 2020.

Échantillon interrogé par Internet 
via l’Access Panel Online d’Ipsos.

Méthode des quotas : 
sexe, âge, profession de la 
personne interrogée, région, 
catégorie d’agglomération.

DATES DE TERRAIN MÉTHODE

 La notice de cette enquête est consultable à la commission des sondages



3 ©Ipsos.  MUNICIPALES 2020

La perception des élections 

municipales : 

intérêt, motivations
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L’intérêt pour les élections municipales

▪ Etes-vous très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par les élections municipales ? 

32

43

18

7

% « INTÉRESSÉ » : 75% « PAS INTÉRESSÉ » : 25

% « INTÉRESSÉ »

73

83

76

83

78

74

A CEUX QUI SONT APPELÉS À VOTER AU SECOND TOUR

SELON LA PROXIMITÉ PARTISANE

43

33

31

41

31

30

30

50

45

42

47

44

15

14

22

13

12

17

12

3

2

4

10

9

% RAPPEL « PAS INTÉRESSÉ » 
1ER TOUR – 15/03/2020 : 26

% RAPPEL « INTÉRESSÉ » 
1ER TOUR – 15/03/2020 : 74

Plutôt pas intéressé

Très intéressé

Plutôt intéressé

Pas du tout intéressé
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Les éléments déterminants dans le choix de vote

▪ Pour chacun des éléments suivants, dites-moi s’il va jouer un rôle déterminant, important mais pas déterminant ou secondaire dans votre 
choix de vote à l’occasion des élections municipales dans votre commune ?

% « IMPORTANT OU

DÉTERMINANT »

98

93

93

91

82

80

75

73

82

66

67

58

32

29

35

33

16

27

26

33

50

51

40

40

2

6

6

8

17

19

24

26

1

1

1

1

1

1

1

SecondaireDéterminant Important mais pas déterminant Ne se prononce pas

A CEUX QUI SONT CERTAINS D’ALLER VOTER AU SECOND TOUR

Les enjeux locaux et les problèmes qui se posent dans votre commune

Le bilan de votre maire et de son équipe municipale

Le programme des différentes listes

La personnalité des candidats

La manière dont votre maire et son équipe municipale ont géré
la crise sanitaire liée au Covid-19

La manière dont les candidats ont réagi face à la crise sanitaire 
liée au Covid-19

Ce que vous pensez de la situation politique et économique 
au niveau national

Le parti politique qui soutient les listes
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Les éléments déterminants dans le choix de vote

▪ Pour chacun des éléments suivants, dites-moi s’il va jouer un rôle déterminant, important mais pas déterminant ou secondaire 
dans votre choix de vote à l’occasion des élections municipales dans votre commune ?

% DÉTERMINANT ENSEMBLE
LA FRANCE

INSOUMISE

PARTI

SOCIALISTE

EUROPE ECOLOGIE

LES VERTS

LA RÉPUBLIQUE

EN MARCHE
LES RÉPUBLICAINS

RASSEMBLEMENT

NATIONAL

Les enjeux locaux et les problèmes 
qui se posent dans votre commune 82 79 73 86 90 88 81

Le programme des différentes listes 67 84 53 77 76 71 53

Le bilan de votre maire et de son équipe municipale 66 68 81 68 64 79 61

La personnalité des candidats 58 43 52 66 60 70 55

Ce que vous pensez de la situation politique et 
économique au niveau national 35 39 22 37 32 34 52

Le parti politique qui soutient les listes 33 61 39 39 19 36 49

La manière dont votre maire et son équipe 
municipale ont géré la crise sanitaire liée au Covid-19 32 39 37 38 29 37 27

La manière dont les candidats ont réagi 
face à la crise sanitaire liée au Covid-19 29 27 34 32 28 29 39

SELON LA PROXIMITÉ PARTISANE
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Les raisons de 

l’abstention
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Les principales raisons de l’abstention

▪ Quelles sont les trois raisons principales pour lesquelles vous n’êtes pas certain d’aller voter 
lors du second tour des élections municipales ?

43%

38%

27%

25%

24%

22%

12%

4%

A cause du risque d’attraper le Covid-19 en vous rendant dans un bureau de vote

Parce que vous pensez que ces élections ne changeront rien à votre vie quotidienne

Parce qu’aucune liste ou aucun candidat ne vous plait 

Parce que vous avez d’autres préoccupations en ce moment

Pour manifester votre mécontentement à l’égard des hommes politiques en général

Parce que dans votre commune, les résultats sont connus d’avance : votre vote n’y changera rien

Parce que ces élections ne vous intéressent pas

Parce que vous ne votez jamais ou presque jamais

Total supérieur à 100 car trois réponses possibles

À CEUX QUI SONT APPELÉS À VOTER AU SECOND TOUR MAIS NE SONT PAS CERTAINS D’ALLER VOTER
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Le contexte national 

dans lequel s’inscrivent 

les élections municipales
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Les préoccupations des Français

▪ Parmi les enjeux suivants, quels sont les trois qui vous préoccupent le plus à titre personnel ?

44%

39%

38%

35%

30%

27%

26%

25%

16%

11%

L’avenir du système social (santé, retraites...)

Les difficultés en termes de pouvoir d’achat (salaires, impôts...)

La protection de l’environnement

Le Covid-19

Le niveau de la délinquance

La montée des inégalités sociales

Le taux de chômage

Le niveau de l’immigration

La menace terroriste

L’avenir du système scolaire

ENSEMBLE

Total supérieur à 100 car trois réponses possibles

RAPPEL 1ER TOUR

15/03/2020

52

42

42

36

21

27

13

27

20

10
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Les préoccupations des Français

▪ Parmi les enjeux suivants, quels sont les trois qui vous préoccupent le plus à titre personnel ?

SELON LA PROXIMITÉ PARTISANE

% ENSEMBLE
LA FRANCE

INSOUMISE

PARTI

SOCIALISTE

EUROPE ECOLOGIE

LES VERTS

LA RÉPUBLIQUE

EN MARCHE
LES RÉPUBLICAINS

RASSEMBLEMENT

NATIONAL

L’avenir du système social (santé, retraites...) 44 55 54 47 44 33 35
Les difficultés en termes de pouvoir d’achat 

(salaires, impôts...) 39 41 40 34 34 34 44

La protection de l’environnement 38 44 38 76 44 25 24

Le Covid-19 35 29 37 33 43 37 27

Le niveau de la délinquance 30 11 17 14 30 49 44

La montée des inégalités sociales 27 53 40 34 22 14 13

Le taux de chômage 26 25 31 17 35 27 17

Le niveau de l’immigration 25 8 9 13 18 43 59

La menace terroriste 16 9 11 9 14 21 22

L’avenir du système scolaire 11 12 12 13 10 11 5
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Les préoccupations des Français

▪ Parmi les enjeux suivants, quels sont les trois qui vous préoccupent le plus à titre personnel ?

SELON L’ÂGE DE L’INTERVIEWÉ

% ENSEMBLE 18-24 ANS 25-34 ANS 35-44 ANS 45-59 ANS 60-69 ANS
70 ANS

ET PLUS

L’avenir du système social (santé, retraites...) 44 32 38 43 49 50 48

Les difficultés en termes de pouvoir d’achat 
(salaires, impôts...) 39 30 49 48 48 28 23

La protection de l’environnement 38 54 46 35 34 35 31

Le Covid-19 35 29 34 35 31 38 41

Le niveau de la délinquance 30 20 24 25 31 33 39

La montée des inégalités sociales 27 31 23 26 27 29 24

Le taux de chômage 26 28 27 26 24 26 24

Le niveau de l’immigration 25 12 21 21 24 33 38

La menace terroriste 16 18 14 13 16 16 19

L’avenir du système scolaire 11 13 15 14 9 8 9
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% « INQUIET »

74

71

61

L’inquiétude des Français à propos de l’épidémie 
et de ses conséquences

▪ A propos de l’épidémie de Covid-19, diriez-vous que vous êtes inquiet ou pas inquiet...

25

21

15

49

50

46

19

23

31

2

2

3

5

4

5

... à propos des conséquences économiques 
et sociales de l’épidémie pour vous et vos proches

...à propos de la possibilité d’une deuxième vague d’épidémie

... pour votre santé et celle de vos proches

ENSEMBLE

Pas vraiment inquietTrès inquiet Assez inquiet Pas du tout inquiet Ne se prononce pas



14 ©Ipsos.  MUNICIPALES 2020

▪ A propos de l’épidémie de Covid-19, diriez-vous que vous êtes inquiet ou pas inquiet...

% « INQUIET » ENSEMBLE
LA FRANCE

INSOUMISE

PARTI

SOCIALISTE

EUROPE ECOLOGIE

LES VERTS

LA RÉPUBLIQUE

EN MARCHE
LES RÉPUBLICAINS

RASSEMBLEMENT

NATIONAL

... à propos des conséquences économiques 
et sociales de l’épidémie pour vous et vos proches 74 69 72 73 71 75 75

...à propos de la possibilité d’une deuxième vague 
d’épidémie 71 76 72 71 73 68 68

... pour votre santé et celle de vos proches 61 64 61 63 55 62 62

SELON LA PROXIMITÉ PARTISANE

% INQUIET

L’inquiétude des Français à propos de l’épidémie 
et de ses conséquences
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▪ A propos de l’épidémie de Covid-19, diriez-vous que vous êtes inquiet ou pas inquiet...

SELON L’ÂGE… SELON LE SEXE…

% « INQUIET »
ENSEMBLE 18-24 ANS 25-34 ANS 35-44 ANS 45-59 ANS 60-69 ANS

70 ANS

ET PLUS
HOMMES FEMMES

... à propos des conséquences économiques et 
sociales de l’épidémie pour vous et vos proches 74 77 75 74 73 73 73 70 77

...à propos de la possibilité d’une deuxième 
vague d’épidémie 71 71 70 73 70 69 70 66 75

... pour votre santé et celle de vos proches 61 55 60 65 61 62 63 57 65

SELON L’ÂGE ET LE SEXE DE L’INTERVIEWÉ

% INQUIET

L’inquiétude des Français à propos de l’épidémie 
et de ses conséquences
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Bilan de la crise
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L’opinion des Français sur la gestion du dossier 
par le Gouvernement

▪ D’une manière générale, êtes-vous satisfait de la manière dont le Gouvernement a géré le dossier du Covid-19 ? 

6

38

33

23

% « SATISFAIT » : 44% « PAS SATISFAIT » : 56

% « SATISFAIT »

22

46

41

88

52

25

ENSEMBLE

2

5

2

19

6

2

20

41

39

69

46

23

39

36

41

11

26

30

39

18

18

1

22

45

Plutôt pas satisfait

Tout à fait satisfait

Assez satisfait

Pas du tout satisfait

SELON LA PROXIMITÉ PARTISANE% RAPPEL « PAS SATISFAIT »* 
1ER TOUR – 15/03/2020 : 42

% RAPPEL « SATISFAIT » *
1ER TOUR – 15/03/2020 : 58

*La question était : « ... êtes-vous satisfait de la manière dont le Gouvernement gère le dossier du coronavirus ? »
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L’opinion des Français sur la gestion du dossier 
par le Gouvernement

▪ D’une manière générale, êtes-vous satisfait de la manière dont le Gouvernement a géré le dossier du Covid-19 ? 

% « SATISFAIT »

47

42

59

45

43

40

42

45

ENSEMBLE

9

4

6

8

5

5

6

7

38

38

53

37

38

35

36

38

28

37

30

33

33

34

33

31

25

21

11

22

24

26

25

24

Plutôt pas satisfait

Tout à fait satisfait

Assez satisfait

Pas du tout satisfait

SELON LE SEXE ET L’ÂGE DE L’INTERVIEWÉ

Hommes

Femmes

18-24 ans

25-34 ans

35-44 ans

45-59 ans

60-69 ans

70 ans et plus

33%

6%

38%

23%
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L’impact de la crise liée au Covid-19 sur Emmanuel 
Macron

▪ Diriez-vous qu’Emmanuel Macron sort renforcé ou affaibli de la crise liée au Covid-19 ?

14

34

52

ENSEMBLE

11

13

13

33

14

6

19

38

32

43

35

25

70

49

55

24

51

69

Plutôt renforcé

Plutôt affaibli

Ni renforcé, ni affaibli

SELON LA PROXIMITÉ PARTISANE
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L’opinion sur la manière dont d’autres acteurs politiques 
auraient géré la crise s’ils avaient été au pouvoir

▪ Diriez-vous que les personnalités suivantes auraient fait mieux ou moins bien qu’Emmanuel Macron et son Gouvernement 
s’ils avaient été au pouvoir pendant la crise liée au Covid-19 ?

16

11

9

9

7

5

3

35

48

35

45

43

34

33

39

16

43

18

26

23

21

10

25

13

28

24

38

43

Moins bien

Mieux

Ni mieux, ni moins bien

Marine Le Pen

Xavier Bertrand

Jean-Luc Mélenchon

François Baroin

Valérie Pécresse

Yannick Jadot

Olivier Faure Ne connait pas / pas 
suffisamment
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▪ Diriez-vous que les personnalités suivantes auraient fait mieux ou moins bien qu’Emmanuel Macron et son Gouvernement 
s’ils avaient été au pouvoir pendant la crise liée au Covid-19 ?

ENSEMBLE
LA FRANCE

INSOUMISE

PARTI

SOCIALISTE

EUROPE ECOLOGIE

LES VERTS

LA RÉPUBLIQUE

EN MARCHE
LES RÉPUBLICAINS

RASSEMBLEMENT

NATIONAL

MIEUX MOINS BIEN MIEUX MOINS BIEN MIEUX MOINS BIEN MIEUX MOINS BIEN MIEUX MOINS BIEN MIEUX MOINS BIEN MIEUX MOINS BIEN

Marine Le Pen 16 39 9 43 7 57 4 45 2 72 15 39 58 6

Xavier Bertrand 11 16 9 17 9 21 6 15 4 25 26 16 11 17

Jean-Luc Mélenchon 9 43 55 7 10 38 7 32 1 74 2 64 8 39

François Baroin 9 18 3 24 4 24 6 16 2 33 26 14 10 17

Valérie Pécresse 7 26 4 27 5 35 4 26 3 43 21 24 7 23

Yannick Jadot 5 23 12 15 7 21 17 7 - 46 2 38 4 18

Olivier Faure 3 21 3 17 7 14 5 13 1 43 1 33 3 18

L’opinion sur la manière dont d’autres acteurs politiques 
auraient géré la crise s’ils avaient été au pouvoir
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La confiance accordée à Emmanuel Macron pour prendre 
en compte les enseignements de cette crise

▪ Faites-vous confiance à Emmanuel Macron pour prendre en compte les enseignements de cette crise 
pour la suite de son quinquennat ?

10

36

30

24

% « OUI » : 46% « NON » : 54

% « OUI »

25

44

44

94

57

21

ENSEMBLE

4

6

7

37

8

4

21

38

37

57

49

17

32

37

40

6

24

30

43

19

16

19

49

Non, plutôt pas

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

Non, pas du tout

SELON LA PROXIMITÉ PARTISANE
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La confiance accordée à différentes personnalités pour 
tirer les conséquences de la crise et proposer des 
solutions

▪ Faites-vous confiance aux personnalités suivantes pour tirer les conséquences de la crise liée au Covid-19 
et proposer les bonnes solutions ?

11

8

4

7

4

3

3

2

1

38

31

27

19

21

21

14

13

10

21

23

25

22

27

28

27

26

26

21

30

18

42

19

23

43

21

21

9

8

26

10

29

25

13

38

42

% « CONFIANCE »

49

39

31

26

25

24

17

15

11

Plutôt pas confiance

Tout à fait confiance

Plutôt confiance

Pas du tout confiance

Edouard Philippe

Emmanuel Macron

Xavier Bertrand

Marine Le Pen

François Baroin

Valérie Pécresse

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Olivier Faure

Ne connait pas / pas 
suffisamment
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La confiance accordée à différentes personnalités pour 
tirer les conséquences de la crise...

▪ Faites-vous confiance aux personnalités suivantes pour tirer les conséquences de la crise liée au Covid-19 
et proposer les bonnes solutions ?

% CONFIANCE ENSEMBLE
LA FRANCE

INSOUMISE

PARTI

SOCIALISTE

EUROPE ECOLOGIE

LES VERTS

LA RÉPUBLIQUE

EN MARCHE
LES RÉPUBLICAINS

RASSEMBLEMENT

NATIONAL

Edouard Philippe 49 24 51 49 84 66 31

Emmanuel Macron 39 18 37 39 85 53 17

Xavier Bertrand 31 18 26 25 43 60 20

Marine Le Pen 26 10 11 11 6 29 79

François Baroin 25 9 20 19 36 58 14

Valérie Pécresse 24 11 19 15 32 52 17

Jean-Luc Mélenchon 17 71 28 19 4 6 17

Yannick Jadot 15 29 24 35 15 9 6

Olivier Faure 11 12 26 14 10 11 5

SELON LA PROXIMITÉ PARTISANE
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La suite du quinquennat 
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La poursuite du quinquennat avec ou sans remaniement 
du Gouvernement

ENSEMBLE

50

33

30

8

19

50

27

43

40

60

59

33

23

24

30

32

22

16 1

33

43

24

PROCÈDE À UN REMANIEMENT D’AMPLEUR

DU GOUVERNEMENT EN CHANGEANT DE

PREMIER MINISTRE

PROCÈDE À UN REMANIEMENT LIMITÉ DU

GOUVERNEMENT EN GARDANT EDOUARD PHILIPPE

COMME PREMIER MINISTRE

NE REMANIE PAS LE GOUVERNEMENT ET CONTINUE

AVEC EDOUARD PHILIPPE ET L’ÉQUIPE ACTUELLE

▪ Quand la France sera sortie de l’état d’urgence sanitaire et afin d’aborder la fin du quinquennat, 
souhaitez-vous qu’Emmanuel Macron… 

SELON LA PROXIMITÉ PARTISANE

% RAPPEL

ENQUÊTE LE POINT

29-31 MAI 2020 

38

31

31

Ne se prononce pas
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Le choix sur l’orientation politique d’un éventuel 
nouveau Gouvernement

ENSEMBLE

82

74

45

10

2

9

17

22

48

75

39

44

1

4

7

15

59

47

27

51

22

PLUS À GAUCHE

NI PLUS À DROITE, 
NI PLUS À GAUCHE

PLUS À DROITE

▪ En cas de changement de Gouvernement après les élections municipales, souhaitez-vous que le nouveau Gouvernement 
mène par rapport à aujourd’hui une politique...

SELON LA PROXIMITÉ PARTISANE
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La priorité qui devrait être celle d’Emmanuel Macron 
et de son Gouvernement d’ici la fin du quinquennat

▪ Parmi les enjeux suivants, lequel devrait être la priorité d’Emmanuel Macron et de son Gouvernement d’ici la 
fin du quinquennat ?

27%

22%

18%

13%

11%

9%

Le pouvoir d’achat et les impôts

La protection sociale (santé, retraites...)

Le chômage

L’environnement

L’immigration

La sécurité 

ENSEMBLE
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La priorité qui devrait être celle d’Emmanuel Macron 
et de son Gouvernement d’ici la fin du 
quinquennat

▪ Parmi les enjeux suivants, lequel devrait être la priorité d’Emmanuel Macron et de son Gouvernement d’ici la 
fin du quinquennat ?

ENSEMBLE
LA FRANCE

INSOUMISE

PARTI

SOCIALISTE

EUROPE ECOLOGIE

LES VERTS

LA RÉPUBLIQUE

EN MARCHE
LES RÉPUBLICAINS

RASSEMBLEMENT

NATIONAL

Le pouvoir d’achat et les impôts 27 26 27 19 25 26 31

La protection sociale (santé, retraites...) 22 35 26 22 21 17 13

Le chômage 18 21 24 14 29 18 10

L’environnement 13 13 15 37 11 5 5

L’immigration 11 1 5 3 5 17 29

La sécurité 9 4 3 5 9 17 12

SELON LA PROXIMITÉ PARTISANE
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La priorité qui devrait être celle d’Emmanuel Macron 
et de son Gouvernement d’ici la fin du 
quinquennat

▪ Parmi les enjeux suivants, lequel devrait être la priorité d’Emmanuel Macron et de son Gouvernement d’ici la 
fin du quinquennat ?

SELON L’ÂGE…

ENSEMBLE 18-24 ANS 25-34 ANS 35-44 ANS 45-59 ANS 60-69 ANS
70 ANS

ET PLUS

Le pouvoir d’achat et les impôts 27 21 33 33 32 21 18

La protection sociale (santé, retraites...) 22 15 18 23 23 26 24

Le chômage 18 20 15 16 17 21 21

L’environnement 13 32 17 13 8 10 7

L’immigration 11 5 9 7 11 13 17

La sécurité 9 7 8 8 9 9 13
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Le rôle que devrait avoir l’Etat pour relancer la 
croissance

ENSEMBLE

▪ A propos de l’économie française, avec laquelle des deux affirmations suivantes êtes-vous le plus d’accord ?

32

33

40

44

61

53

68

67

60

56

39

47

47

53

POUR RELANCER LA CROISSANCE, IL FAUT LIMITER AU

MAXIMUM LE RÔLE DE L’ETAT DANS L’ÉCONOMIE ET

DONNER AUX ENTREPRISES LE PLUS DE LIBERTÉ POSSIBLE

POUR RELANCER LA CROISSANCE, IL FAUT RENFORCER LE

RÔLE DE L’ETAT DANS CERTAINS SECTEURS DE L’ÉCONOMIE

JUGÉS PORTEURS OU STRATÉGIQUES

SELON LA PROXIMITÉ PARTISANE
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L’opinion sur l’avenir de l’économie française

ENSEMBLE

▪ Toujours au sujet de l’économie française, de laquelle des deux opinions suivantes vous sentez-vous le plus proche ?

22

29

29

42

24

23

78

71

71

58

76

77

29

71

L’ÉCONOMIE VA RÉUSSIR À SE RELANCER

APRÈS L’ÉPIDÉMIE

L’ÉCONOMIE VA TRAVERSER UNE CRISE

PROFONDE APRÈS L’ÉPIDÉMIE

SELON LA PROXIMITÉ PARTISANE
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